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		Breaking News
	

		
								Условна присъда и глоба от 200 лв. за шофьор, опитал да подкупи полицай
							
	
								Фирмите декларират авансови вноски до 15 април
							
	
								Горя къща в с. Градище
							
	
								Работилница за боядисване на великденски яйца ще отвори врати в Регионалния исторически музей
							
	
								Започва енергийното обновяване на многофункционалната спортна зала „Спартак“
							
	
								Чистят Водната каскада, за да заработи за Празника на Плевен
							
	
								Мъж уби жена в дома ѝ в Червен бряг и се самоуби
							
	
								Затварят за 8 часа тази нощ движението в тунел „Ечемишка“ в посока София
							
	
								Одобрен е проектът на Община Плевен за смяна на топлоуреди на твърдо гориво
							
	
								Близо 1400 фиша за неправилно паркиране са съставени за 3 месеца от общинските инспектори в Плевен
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							04.01.2021 08:48							COVID-19 у нас през последните 24 часа – 171 заразени, 2660 теста, 6,43% заболеваемост, 944 излекувани, 34 починали

						
					
	
						
							04.01.2021 09:35							В почивните дни изгоряха директорски кабинет и стопанска постройка с животните в нея

						
					
	
						
							04.01.2021 09:40							Образуваха досъдебно производство на 21-годишна, нарушила COVID-карантина

						
					
	
						
							04.01.2021 09:45							В ареста е мъж от Козлодуй, седнал дрогиран с амфетамин зад волана

						
					
	
						
							04.01.2021 09:50							Мъж от Ясен открадна компютър и 1200 ваучера за храна, в дома му намериха съмнително вещество и боеприпаси
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	Ама това къв виц е?!Защо полицаите не може да намерят наркодилърите, а наркоманите могат?!

	@Galina-К’ви са тия хора, които сключват брак по сметка?! Ужас… Добре, нека да питаме и дядо ти, какво мисли по въпроса? – Не ми е дядо, мъж ми е.

	идилия– Ще ти нося кафе в леглото. – Имам си мъж! – Значи две кафета.

	@Kapka– Колко е часът? – Време е за болничен!

	следствиеОчаква се рязко увеличение на цените на бразилското кафе. Причина: аномална суша във Виетнам.

	@VichoМладоженец изнася от ритуалната зала булката на ръце,a тя нежно му шепне в уxoто: -Скъпи,нали вече ce оженихме? -Да! -Чакай да ти седна на врата!

	направо калиграфски– Странно, казахте, че сте доктор, а почеркът ви е съвсем хубав. – Аз няма за какво да бързам, аз съм патологоанатом.

	има си причиниПриятел пита дерматолог защо е избрал тази специалност: – По три причини! Първо, пациентите ми не ме събуждат през нощта. Второ, те не умират от болестта си. И трето, те никога не оздравяват.

	@MЧичо ми каза, че моето поколение, използвайки Google, вижда само информацията, която Google иска да ни покаже. И после си пусна новините по телевизора.

	Какъвто и да е– Имаш ли познат програмист? – На C++ или Java? – Няма значение. Мъж търся.
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